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Eine Kombination der Hochleistungspro-
gramme von Maplesoft bietet beste Lö-
sungen für Ingenieure in schwierigen Zei-
ten 

Waterloo, Kanada/Aachen, 28. April 2009: 
Maplesoft hat heute die neuen Versionen sei-
ner Kernprodukte angekündigt: MapleSim 2, 
das Hochleistungs-Multidomänen-Model-
lierungs- und Simulations-Tool und Maple 13, 
die Technical Computing-Software für Ingeni-
eure und Mathematiker. Die Produkte basie-
ren auf den grundlegenden Technologien von 
Maplesoft, die das weltweit fortschrittlichste 
Programm der symbolischen Mathematik und 
eine revolutionäre Technik für physikalisches 
Modellieren entwickelt haben. Die beiden 
Programme stellen zusammen Spitzen-
Werkzeuge für die Entwicklung, Modellierung 
und High-Performance-Simulation dar, die 
Kosten reduzieren und Produkteinführungs-
zeiten um Wochen bis Monate verringern kön-
nen.  
 

  
MapleSim 2 verbindet eine intuitive physikali-
sche Modellierungsumgebung mit leistungs-
starker symbolischer Technik, wodurch Zeit 
und Aufwand bei der Entwicklung hocheffi-
zienter Modelle drastisch reduziert werden 
können. Die neue Version führt eine besonde-
re 3-D-Visualisierung ein, mit der Mehrkör-
permodelle leicht in realistische Animationen 
umgewandelt werden können, womit ein tiefe-
res Verständnis über das Systemverhalten 
gegeben wird. Es enthält ebenso Tools, mit 
denen die Ergebnisse mehrfacher Simulati-
onsläufe einfach und schnell verwaltet werden 
können. 

MapleSim basiert auf Maple, der Software für 
Technical Computing, die einen hoch entwi-
ckelten Rechner für symbolische und numeri-
sche Operationen und eine intuitiv verständli-
che technische Dokumentenoberfläche be-

sitzt. Erweiterungen von Maple kommen au-
tomatisch den Nutzern von MapleSim und 
den vielen Ingenieuren zugute, die Maple di-
rekt benutzen. 

 

  
Maple 13 bietet erweiterte Tools für jedes 
Stadium des Entwicklungsprozesses, völlig 
neue 3-D-Entwurfsoptionen und erstklassige 
Rechenkapazitäten, die über die üblichen 
Grenzen des Technical Computing hinausge-
hen. Das Maple-Portal für Ingenieure ist ein 
idealer Ausgangspunkt für technische Be-
rechnungen. Es bietet ‚Point-and-click’-
Verbindungen zu starken Analyseinstrumen-
ten für Regelungssysteme und erweiterte An-
bindungen an CAD, wobei jetzt auch NX von 
UGS bzw. Siemens PLM unterstützt wird. Die 
neuen Entwurfsoptionen beinhalten umfas-
sende Tools für Annotationen und Flythrough-
Animationen, mit denen dreidimensionale 
Entwürfe anschaulicher und leichter verständ-
lich gezeigt werden. Der Cutting-Edge Rech-
ner von Maple 13 erweitert die Möglichkeiten 
von Ingenieuren, schwierige Aufgaben zu 
lösen. Er enthält neuartige Techniken zur Lö-
sung von Differentialgleichungen, die über 
Standardmethoden weit hinausgehen.  

“Durch die ständig steigende Komplexität von 
Systemen wird Modellentwicklung immer 
schwieriger und zeitaufwändiger als früher”, 
sagt Jim Cooper, der Präsident und Ge-
schäftsführer von Maplesoft. “Die Kombinati-
on der zwei Kernprodukte von Maplesoft stellt 
eine Möglichkeit dar, die Prozedur zu verkür-
zen und wichtige Zeit und Kosten zu sparen – 
ein wichtiger Faktor in diesen schwierigen 
Zeiten. Aufgrund der starken symbolischen 
Rechenfähigkeiten von MapleSim 2 und 
Maple 13 werden Ingenieure in die Lage ver-
setzt, Lösungen für komplizierte Probleme 
finden und eine bessere Leistung erzielen zu 
können.” 
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Über Maplesoft 

Maplesoft ist der führende Anbieter hochleis-
tungsfähiger Software-Tools für Technik, Wis-
senschaft und Mathematik. Unsere Produkte 
stehen für unsere Unternehmensphilosophie 
– mit hervorragenden Werkzeugen können 
Menschen Großartiges leisten. 

Maplesoft hat die Art und Weise verändert, in 
der Ingenieure und Wissenschaftler Mathe-
matik verwenden, um besser, schneller und 
intelligenter zu arbeiten. 

Organisationen in der ganzen Welt setzen 
Maple in nahezu allen technischen Bereichen 
ein, einschließlich Engineering-Design, Un-
ternehmungsforschung, wissenschaftlicher 
Forschung und Finanzanalysen. Zu Maple-
softs Kunden zählen Unternehmen wie Allied 
Signal, BMW, Boeing, Daimler, Ford, General 
Electric, Hewlett Packard, Lucent Technolo-
gies, Motorola, Raytheon, Robert Bosch, Sun 
Microsystems, Toyota und Tyco. 

Über Scientific Computers GmbH 

Scientific Computers ist seit über 40 Jahren 
im Markt tätig und hat sich auf den Vertrieb 
von Software spezialisiert. Es bestehen Part-
nerschaften zu führenden amerikanischen 
und kanadischen Softwareunternehmen. Als 
Anbieter ausschließlich von Software-
Technologien und -Werkzeugen, die in ihrem 
Marktsegment zu den führenden Produkten 
zählen, hat sich Scientific Computers etabliert 
und ist ein kompetenter und zuverlässiger 
Partner für seine Kunden. Unsere Produkte 
finden ihren Einsatz in allen Industriezweigen, 
in denen leistungsfähige IT-Lösungen die Ba-
sis für innovative Produkte bilden. Der 
Schwerpunkt liegt auf den Branchen Automo-
bilindustrie, Chemie, Luft- und Raumfahrt, 
Telekommunikation, Medizintechnik und Fi-
nancial. Zu unserem Kundenkreis zählen In-
dustriekonzerne, mittelständische Unterneh-
men, Forschungseinrichtungen und Hoch-
schulen. 

Mehr Informationen zu Maple finden Sie auch 
unter www.scientific.de. 
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